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Meg elenik hetenként egyszer szombaton este. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Étig. és 48-as Kossuth-kör, hova a lap szellemi és 

anyagi részét illető megkeresések küldendők.
Kéziratok vissza nem adatnak.

ü bécsi politika kezdete.
Eseményekben gazdag volt a hét. A 

kormányváitság végre elintézést nyert, 
hogy helyét az alkotmányválság foglalja el. 
A bukott kormány tagjainak vágyakozása 
teljesült, hogy helyeiket elhagyhassák, szer­
dán végleg kihurczolkodtak az összes 
minisztériumokból.

Az uj kormány elfoglalta helyét a 
hivatalokban is. Dolgozni akarnak és 
dolgozni fognak, — mondották székfog­
lalójukban. Hát ez igen szép program, de 
másnak is van beleszólása. Nevezetesen a 
képviselőháznak, amely nélkül a minisz­
tériumokban sem lehet dolgozni. A kép­
viselőház tudni sem akar arról, hogy uj 
kormány dolgozni akar. Sőt szóba sem 
áll a kormánnyal, akár pártközi kanferen- 
czián, akár máshol keresi vele az érintke­
zést. A képviselőházi ülésen pedig bizal- 
matlansági indítványt fog ellene benyuj 
tani, helyesebben, bizalmatlansági határo­
zattal sújtja. Ezzel pedig el van intézve a 
kormány sorsa, legalább is alkotmányunk 
és törvényeink értelmében szerepét elját­
szotta.

*
* *

— Mit fog csinálni az uj kormány, — 
ez a kérdés izgatja az egész országot: de 
különösen a képviselőket. Elnapolja-e, vagy 
mindjárt feloszlatja a házat ? Mikor lesznek 
a választások ? Mit hozott programmal 
Khuen és miként akarja programmját 
megvalósítani ? Mennyi pénzt hozott vá­
lasztási czélokra ? Ezek a kérdések röp­
ködnek a levegőben és ezekkel támadnak 
a képviselők egymásra és a választók a 
képviselőkre. Khuen, hogy mit hozott, ezt 
csak a kormány tagjai, s a körülöttük levő 
iegbeavatottabbak tudják. Amit programm- 
járól Írnak, beszélnek, az mind csak puszta 
feltevés, találgatás, azt ellenben bizonyosan 
tudhatja mindenki, hogy mit nem hozott. 
Ónálló bankot, gazdasági önállóságot, 
katonai engedményeket nem hozott. Öt 
törvényjavaslatot hozott, s ezeket hétfőn 
be is fogja terjeszteni. Sejteni lehet, hogy 
ezek valamelyikében lesz egy kicsi arany- 
por, mit a nemzet szemébe akarnak szórni

Bécsből, hogy látását megtévesszék. A 
pénzre éhes választónak is hozott sok 
milliót, — mondják, hogy negyven millióval 
akar választást csinálni. A mandátumát 
féltő képviselőnek hozott mindenféle eshető­
ségre szóló királyi kéziratot, de amelyik a 
mandátumtól megfosztja a bus honatyát, 
azt csak májusban szándékozik a kép á- 
selőházban kihirdetni. Addig még két 
negyedévi képviselői diurnumot lehet fel­
venni, s ez mindenesetre megnyugtató.

* *
Igazán érdekes most a politikai börze, 

a Kossuth Lajos uiczai korzó. Mindenféle 
párti képviselők és ujságirók mentik na­
ponként ott a hazát, szidják Kiment, 
Kossuth Ferenczet, Andrássy Gyulát, Justh 
Gyulát és mindenféle más vezért. Ha egy 
ószabadelvü volt képviselő r négy mellettük, 
ó csodák csodája, — nemcsak meglátják; 
de mosolyogva köszöntik is. Hja! változnak 
a? idők. A kiérdemesült, görbe, vén sza­
bad ivü csatalovak, kiegyenesedve nyü­
zsögnek mindenfelé. Régi államtitkárok, 
főispánok, képviselők seregestől csatan­
golnak, sürögnek-forognak, s örömteljes 
arczukról leolvasható : feltámadtunk, miénk 
a jövő ! A Nemzeti társaskör körül automo­
bilok, fiakkerek hosszú sora áll, fenn a 
Lloyd-Klubban pedig hajlonganak a poli­
tikai múmiák a miniszterek és egymás 
előtt, mert nem tudják, ki lesz talán a 
másik órában államtitkár, főispán, vagy 
pláné — miniszter. Tempora mutantur!

töttek. A Héderváry kormányt az ország 
közönsége teljes közönyösséggel, mond­
hatni rideg semmibevevéssel fogadta. 
Programmja nincs, parlamenti pártja 
ni «cs, tagjai lomtári vedlett politikusok, 
akiknek a közvéleményben, a választók 
nagy tömegében gyökerük nincs. Ezek 
akarják a „békét“ Bécsnek megcsinálni, 
az országot konszolidálni, az ex-lexből 
az országot kihúzni, Bécsnek magyar 
katonát, közös költségeket, annexiós 
kölcsönt, nagy állam kölcsönt, uj hadi­
hajókat, a szerbiai és boszniai konfliktus 
több száz milliós kiadásait szállítani. A 
pártvezérek tegnapi döntése után a 
hétfői képviselőházi ülésen Héderváryra 
nem marad egyéb, mint a nyerendő 
bizalmatlansági határozatot és leszavazást 
zsebrevágni, Bécsbe futni s a kormány-, 
-zásr'! lemondani, vagy pedig szégyen­
szemre továbbra is ott ülni a a legelső 
méltóságban császári parancsra és a 
darabont világot megkezdeni Kristóffy 
mintára. Az uj választásokat májusra 
tervezi Héderváry gróf.

Belpolitikai hírek.

Héderváry gróf hétfőn járult a király 
elé, aki előterjesztéseit elfogadta s a 
csonka kabinet megalakítását helyben 
hagyta. Héderváry gróf miniszterelnök, 
Lukács, Hieronymi, Serényi gróf, Hazai 
tábornok és Székely Ferencz miniszterek 
kedden tették le az esküt ő felsége 
kezeibe. A volt Wekerle kormány tagjai 
ugyanaznap bucsuzkodtak a királytól. 
Szerdán a volt miniszterek elbúcsúztak 
minisztériumaiktól, az uj miniszterek pedig 
ugyanaznap és csütörtökön beköszön-

HÍREK.

— A főorvos lemondása. Dr. Gaál 
Mihály városi tiszti-főorvos állásáról való 
lemondását a közgyűléshez bejelentette. 
Dr. Gaál Mihály városszerte rokonszenvet 
és közbecsülést vívott ki magának. Utód­
jául dr. Simon Józsefet, és dr. Molnár 
Gyulát emlegetik.

— A ref. templomban vasárnap 
délelőtt jan. 23-án Demjén Ferencz lel­
kész prédikál.

— Adófizetők figyelmébe. Fel­
hivatnak mindazok, akiknek betáblázoit 
adósságaik vannak, hogy azokat a tör­
vény értelmében január hó 31-ig az 
adóügyi-jegyzői hivatalban jelentsék0 be, 
hogy adójuk leszámításánál figyelembe 
vehető legyen. Hajdúszoboszló 1910 jan. hó. 
Csiha Márton adóügyi-jegyző.

— Segédjegyzők és községi alkal­
mazottak országos mozgalma. Az ország 
segédjegyzői kara, valamint községi éssÉRVBEN" SZENVEDŐK figyelmébe ajánljuK Schön Sándor keztyfl,- kötszer- és orvosi műszer 

tárát Debreczen, Piacz-utcza 12. sz. Stenczinger ház, ahol a legjobb SÉRVKÖTÓK, HASKÖTŐK, gummi görcs 
érharisnyák, HÁTEGYENESITÖK kaphatók, esetleg mérték szerint készitte.nek. E szakba vágó j avitások legpontosab 

ban eszközöltetnek. Valódi FRANCZ1A és AMERIKAI GUMMI KÜLÖNLEGESSÉGEK. - - "
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körjegyzőségi alkalmazottai a „Közigazga- kiment az udvarra, mire az egyik tolvaj 
tási Közlöny szerkesztőségének (Budapest, a kerítésen át menekült, a másik a gore
VII. Rákóczi-ut 19.) kezdeményezésére hely- ^ 1hu_2°l0t,L1"'J,ill kezes. Dr. Kovács József.

Lótenyésztés dr.Február 13. Földes 
Beschkó.

Püspökladány: Mezőgazdasági szövet-
zetük “javítása és szolgálati viszonyaik futni kezdett, mire Tóth kétszer rálőtt. A 
rendezése czéljából országos mozgalmat , lövésre a tolvaj félóráitól!, majd a kéri- Február 20. TejeISs marha ten,esz-
inditottak. A mozgalomhoz Bács-Bodrog lésen átvetve magát, a vasúton át el-,lese. Schurgott |eno, m. k,r. gazdasag, 
vármegye segédjegyzői és alkalmazottai! menekült. A rendőrség keresi őket.

Ellopott tajtékpipa.élén már több vármegye segédjegyzői kara j Goldstein
kerületi felügyelő. 

— Iparügy. Karács Sándor kovács

17-én egy öreg zsidó kéregető kereste bejelentette. — Kuncze József, Bakó Mi­
fel. Goldstein megebédeltette hitsorsosát hály és Weiszberger M. és társa czipész 
s ez mikor eltávozott, a szekrény tetején iparosok Radó D. nádudvari és Munding 
levő 100 kor. értékű tajtékpipát magával Mihály debreczeni czipésziparosokat fel­
vitte. A rendőrség keresi. j jelentették, hogy itten iparigazolvány nél-

— Népművelő előadást tart Hajdú- kül vállalnak czipészmunkát. — Fórián 
böszörményben a főgym. tornacsarnokában Gábor pedig Szabó Imréné debreczeni 
jan. 23-án d. e. 10 órakor Porcsalmy .lakost jelentette be azért, hogy a heti- 
Gyula népiskolai igazgató és lapszer- vásárokon kész női ruhákat árul.
kesztő a régi magyar katonavilágról. „A Gazdasági Bank“-kal kapcso-

csatlakozott. úgy, hogy az országos érte-;Jenő hajdúböszörményi kereskedőt e hó iparról való lemondását az iparhatósághoz 
keilet és a „Segédjegyzők és községi 
alkalmazottak országos egyesületének“ 
megalapítása a legrövidebb idő alatt meg­
történik. A mozgalom élén dr. P. Ábrahám 
Dezső országgyűlési képviselő a lap fő- 
szerkesztője és Karácsony Gyula felelős 
szerkesztő állanak, kiknek közismert agi- 
tálása elég garanczia arra, hogy a községi 
alkalmazottak kívánsága mielőbb teljese­
désben menjen.

— Kosárfonó tanfolyam Szoboszlón.
A debreczeni ipar és kereskedelmi kamara 
közvetítésével a város f. hó 24-től kezdve 
városunkban kosárfonó tanfolyamot fog 
megnyitni. Felhívom tehát mindazokat, 
akik a kosár, kas stb. csinálását elsajátí­
tani óhajtják, jelentkezzenek F. Tóth 
Károly 111. tizedben levő házasudvarában, 
ahol is a kosárfonó tanfolyam tartatni 
fog. Anyagokról a város fog gondoskodni, 
ki mit készít, az a sajátja lesz. Hajdú­
szoboszló 1910 január 20. G. Tóth János 
polgármester.

— Méncsikók vétele. Felhivatnak

- A hajdúböszörményi dalkör e hó; iatos „Népsegélyző Szövetkezet“ 1910. 
22-ikén este Földesen hangversenyt ren- j évi január hó 1-én uj évtársulatot ala- 
dez. Műsor: 1. Jelige: előadja a dalárda. | kit. jegyezzen ki-ki néhány drb. törzsbe-
2. Megnyitó: tartja dr. Baltazár DezsőJtétet, amelynek az ára 20 fillér. Aki ezt

5 évig hetenként befizeti, az 5 év eltelté­
vel 6%-os kamatjával együtt szép kis ösz- 
szeg pénzt fog kikapni, mint takarékos­
ságának gyümölcseit. Aki pedig kölcsönt 

■akar igénybe venni, az kap minden egyes

dalköri elnök, 3. Egy gondolat ... előadja 
a dalkör. 4. Komoly szavalat, tartja Beke 
Antal segéd-lelkész. 5. Népdalok: előadja 
a dalárda. 6. Felolvasás: tartja Butyka 
Boldizsár főgymn. tanár. 7. Szabadság-dal:
előadja a dalkör. A dalkörrel Földesre törzsbetét után 50 koronát, amelyet öt év 
utazik Jónás Balázs zenekara is, a dalkör‘alatt hetenként 20 fillérjével szépen letör- 
költsegén. leszthet. Ez az intézmény most valóságos

— A hajdúböszörményi városi áldás a szegény emberre nézve, 
közgyűlés a csalás miatt felfüggesztett Túlságos kövérség mindenkinek kelle-

mindazon gazdák, kiknek egy éves mén- jUzonyi Péter tímdőrségi iktatót, kit Lovász metlen s minden elhízott embernek az a 
csikóik vannak, s azt az állam részére 
eladni szándékoznak, hogy azt mielőbb a 
polgármesteri hivatalban bejelenteni szíves­
kedjenek. Hajdúszoboszló 1910 január 26 
G. Tóth János polgármester.

— Színigazgatók háborúsága.
Krasznay Ernő, ki előbb Szoboszlón s 
jelenleg Nánáson van társulatával, e hó 
24-ikén Böszörménybe akar jönni. Ugyde 
egy másik igazgató: Rácz Dezső is kért 
engedélyt azzal érvelve, hogy Krasznay 
nem tagja az orsz. sziniszövetségnek s 
igy ő vele szemben nem is kaphat helyet.
Mivel azonban Kovács Gyula alispán 
Hajdumegye területére engedélyt adott 
Krasznainak, ez alapon Neviczky János 
főkapitány Krasznainak adta meg a ját­
szási engedélyt.

— A miért nem ment korcsmázni- 
Varga Gábor Gaál S. hajdúböszörményi 
birtokos kocsisa Fekete Józsefet, mert 
nem akart vele menni a korcsmába 
összeverte és a kis ujját leharapta.

— Öngyilkosság. E hó 17-én Cserép 
Juliánná hajdúböszörményi 17 éves leány 
foszfor-oldatot ivott s pár óra múlva meg­
halt. Tettének okát nem tudják.

— A hajdúböszörményi független­
ségi párt gyűlése a múlt vasárnapról is 
lemaradt a debreczeni orsz. vásár miatt.
A gyűlést vasárnap, 23-án délelőtt 10 
órakor tartják meg.

Ferenczczel helyettesített, Varga Lajos |egf5bb vágya, hogy lefogyjon. Ez azonban 
Írnokot részegeskedése miatt egy ízben; az egészség gyengítése nélkül csakis úgy 
elcsapták, de a belügyminiszter vissza-1 
helyezte, csak 100 koronára itéite. Julius)
1 óta azonban nem volt hivatalban, súlyos 
beteg. Bejelentették a törvényhatóságnak.
A Folyó-utcza szabályozására egy bizott­
ságot küldtek ki.

— A hajduszoboszlói Ipartestület
kebelében működő békéltető-bizottság folyó 
hó 23-án délután 21/2 órakor tartja, az 
ipartestület helyiségében segédtagjainak meg­
választását, melyre a hajduszoboszlói iparos 
és kereskedő segédek ezennel meghivatnak.
Hajdúszoboszló, 1910. január hó 17-én.
Pénztáros István elnök, Zubó László jegyző.

- A Hajduvármegyei Gazdasági 
egyesület a vármegye több helyén, a gaz­
dasági akadémia szakférfiainak bevoná­
sával, téli gazdasági előadásokat rendez, 
az alábbi programm szerint:

Január 23. Nánás: A dohányterme­
lésről, tartja Liebhardt M. m. kir. dohány 
állomási assistens.

Egyek : A mezőgazd. szövetkezetekről 
dr. Kovács József, gazd. akad. tanár.

Téglás: Állati betegségek gyógykeze­
lése, Raitz J. törvényhatósági állatorvos.

Január 30. Nánás: A magyar marha 
nemesítése, dr. Beschkó J. gazd. akad. 
tanár.

Nádudvar: A talajmüvelésről Gass
Meglőtt tolvaj. V. Tóth Imréné Gyula gazd. akad. tanár, egyesületi titkár.

hajdúböszörményi kertaljai lakoshoz e hó 
17—18-ika éjjelén két ember betört. 
V. Tóthné Imre nevű fia figyelmes lett a 
kutyák ugatására, egy vadászfegyverrel

Február 6. Kaba: Küzdelem a száraz­
ság ellen. Gass Gyula.

Kaba: Állatjárványok gyógykezelése. 
Dr. Beschkó.

érhető el, ha a beteg minden reggel éh­
gyomorra körülbelül egy pohárnyi valódi 
Ferencz József-keserüvizet iszik. Gyakran 
már 3—4 heti használat után meg lesz az 
eredmény. A zsirtömegek nyomtalanul 
eltűnnek, a nélkül, hogy az életrendet a 
legkevésbbé is meg kellene változtatni. Ha 
azonban a beteg az ásványvizivás után 
még egy félórai sétát is tesz, az eredmény 
még gyorsabban fog mutatkozni. A Ferencz 
József-keserüvizforrások Igazgatósága Bu­
dapesten van.

— A gyermekek ujjongva fogadták min­
denütt Sebők Zsigmond és Benedek Elek képes 
gyermeklapjának, a Jó Pajtás-nak karácsonyi és 
újévi számát. E szokatlanul gazdag tartalmú és szép 
kiállítású számokat még most is megkaphatja ingyen 
mindenki, aki a Jó Pajtás kiadóhivatalától (Budapest, 
IV. Egyetem-utcza 4.) levelező-lapon kéri. Hasonló­
képen ingyen kapja a Jó Pajtás Almanachját, egy 
díszes kiállítású, érdekes tartalmú kötetet s a csinos 
kis tárcza-naptárt mindenki, aki akár csak egy 
negyedévre is előfizet. A Jó Pajtás előfizetési ára 
negyedévre 2 korona 50 fillér.

— Harmadik osztály a gyorsvona­
tokon. Hir szerint az államvasutak igazga­
tósága újból foglalkozik azzal a reformmal, 
hogy a gyorsvonatokhoz harmadik osztályú 
kocsikat is csatoljanak. A legtöbb külföldi 
vasútnál a gyorsvonatok már régen visz­
nek Ill-ik osztályú kocsikat is. Nálunk ez 
a dolog még mindég csak a tervezgetés 
stádiumában van.

— Hajdúszoboszló város képviselő­
testülete január hó 23-ik napján vasárnap 
délelőtt 10 órakor a városháza nagytér-

'
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méhen rendkívüli közgyűlést tart. Főbb 
tárgyak : Törvényhatósági határozatok ki­
hirdetése különböző ügyekben. Polgár- 
mester jelentése a 4500 korona állami 
segélynek szétosztása tárgyában. Dr. Gaál 
Mihály tiszti-orvos kérvénye, mellyel állá­
sáról lemond. Szarka |ózsef, Nagy András 
és Sztankay Lajos végrehajtók kérvénye 
segély megadás tárgyában. A városi alkal­
mazottak kérvénye drágasági pótlék meg­
adása tárgyában. ,

— Illemhelyek a piaczon. Közegész­
ségügyi szempontból régóta kívánatos, hogy 
a piaczon alkalmas helyen illemhely legyen 
felállítva. A tanács ezen régen húzódó 
ügyet úgy intézte el, hogy Ezry Adolf 
kereskedőnek a telkéből egy megfelelő 
területet haszonbérbe 3 évre évi 50 koro­
náért kivett, s oda illemhelyeket állíttat fel.

— Városi képviselői megbízások 
az 1910. évre. Hajdúszoboszló város kép­
viselőtestületében az 1910. évre legtöbb 
adófizetés czimen nyert tagsági jogát özv. 
Foghtüy jánosné dr. Fekete Lászlóval, 
Rosenfeld lgnácz kábái lakos dr. Molnár 
Gyulával, özv. Róth Lajosné Adler Ferencz- 
czel, H.-szoboszlóI takarékpánztár Rácz 
Gábor igazgatóval, Gazdasági bank Áron 
Lajossal, a Gazdasági bank népsegélyző 
szövetkezete Cseke Gábor pénztárnokkal, 
Acsádi Jenő Kelemen János tanárral, 
Hajdumegyei takarékpénztár Grünberger 
lgnáczczal, a Hajdumegyei takarékpénz­
tárral egyesült önsegélyző szövetkezet dr. 
Simon Józseffel, Pusztaangyalházi közbirto­
kosság Béres Lajos biztossal, özv. Kiss 
Jánosné Varga Balázszsal, özv. Cseke 
Gáborné Borbély Sámuellel, Áron Miksa 
debreczeni lakos Áron Bélával, Ref. egyház 
és az iskolai alapítvány Bélteky Lajos és 
Demjén Ferenczczel, Nagy Illés debreczeni 
lakos Grósz Nagy Lajossal, özv. Kircsi 
Istvánná Kircsi Istvánnal, Chepely Zsu- 
zsánna Székely Józseffel, özv. Ádám 
Mihályné Czeglédy Józseffel, özv. Grósz 
Sándorné Bródy Jenővel, özv. Kovács 
Jeremiásné Décsei Sándorral és Kovács 
Gyula Szécsy Miklóssal, mint megbízottak­
kal, kívánják gyakorolni.

— Hamis koronások. Barkóczi Etel 
püspökladányi lakosnő kacsát vásárolt a 
püspökladányi piaczon, s akitől megvette, 
8 drb. koronás hamis pénzt fizetett. A 
nyomozás folyamatban van.

— Meglopott vendéglős. Barcsa 
Gábor kábái lakos vendéglőstől egy és fél 
év óta finomabb italok tűntek el pinczéjéből, 
melyből 2000 korona kára van. A lopást 
Barna Sándor és Káló György kábái 
lakosok követték el.

— Meghiúsult merénylet. Nagy 
Károly kábái lakosnak az ablakait isme­
retlen tettes betörte s a szobába, egy 
puskaporral telt csomagot meggyujtva, be­
dobott, a gyanús csomagot azonban hir­
telen ellocsolták vízzel s igy a szobában 
semmi kár nem esett.

— A mester tolvaja. Juhász Gyula 
kábái lakos czipészmestertől ismeretlen 
tettes 180 korona értékű kész czipőket 
és bórnemüt ellopott.

— A vonat kerekei alatt. Daróczi 
Lajos kábái vasúti őr az éjjeli személy- 
vonat fogadásával Kelemen András 15
éves cselédfiut bízta meg. A fiút azonban 
a vonat elgázolta, úgy, hogy azonnal be­
szállították Debreczenbe a kórházba. Sérü­
lései veszélyesek.

— A tiszántúli ref. egyházkerületnél 
megüresedett két tanácsbirói állás betöl­
téséről szóló jan. 15-iki hírünkben az
lett közölve, hogy a hajduszoboszlói ref. 
egyháztanács jan, 9-diki ülésében Dóczy 
Imrére és Bartóky Józsefre szavazott a
maga 6-6 szavazatával. Ez a hir téve­
désen alapszik, amennyiben Bartóky József 
min. tanácsosnak, mint egyik jelöltnek, a 
neve felemlittetett ugyan, de az egyház­
tanács, mint már a múltban több alka­
lommal tette azt, úgy ezúttal is egy­
hangúlag Padrah Sándor helybeli kir.
közjegyzőre szavazott, igy akarván mél­
tányolni az ő igazi cáivinista hitbuzgó- 
ságát és egyháza iránti törhetlen lel­
kesedését. A téves hir közlése bár-

— Halálozás. Kovács Zsigmond 
nyug. ref. lelkész, tiszaigari földbirtokos, 
szerkesztőnk közeli rokona, élete 60-dik 
évében hirtelen elhunyt Debreczenben. 
Temetése jan. 15-én délelőtt folyt le Deb­
reczenben nagy részvéttel. A megboldogult­
nak családja nem maradt.

— Az iparsó ára. A pénzügyi és a 
kereskedelemügyi m. kir. miniszter az 
iparsö árát a következőkép állapították 
meg: ezek szerint a tiszta iparsó ára 
egyszáz métermázsán alóli mennyiségben 
métermázsánként 2 korona 77 fillér, a tisz­
tátalan iparsó pedig 2 korona 37 fillér. 
Egyszáz métermázsa, vagy azon felüli 
mennyiségnél az ár métermázsánként a 
tiszta iparsónál 2 korona 40 fillér, a tisz­
tátalan iparsónál 2 korona. Ez az ár az 
iparsónak a vezérügynökség szigetkamarai 
és marosujvári denaturáló telepén való 
átvétele esetére bir érvénnyel: Sziget­
kamarán azonban a fentebbiekben meg­
állapított árakhoz még a bányahelyekről 
való szállításáért járó dij fejében méter­

mennyire kellemetlenül érintette is Padrah j mázsánként 18 fillér hozzászámítandó. Az 
Sándor kir. közjegyző urat, meg lehet; iparsónak az ország egyéb helyein való
győződve, hogy a szándékosság, vagy j átvétele esetére az itt megállapított árak a
célzatosság legkisebb látszata nélkül' szigetkamarai, illetőleg a marosujvári dena- 
látott napvilágot. Az adott esetben tisztán' turáló teleptől járó vasúti szállítási dijakkal 
csak emberi gyarlóságból eredő téve- emelkednek, 
désről áll a szó.

— Hadkötelesek figyelmébe Az 
1889. évben született hajduszoboszlói; 
illetőségű I korosztályú állitáskötelesek j 
sorshúzása f. évi február hó 3-án dél- 
előtt 9 órakor a városháza nagytermében 
fog megtartatni. Ezen sorshúzásra azzal és tenyésztése czim alatt most jelent meg 
hivom meg az I korosztályú állítás- egy ügyesen szerkesztett és jói megirt kis
köteleseket, hogy az ott meg nem jelent kéz-itkönyAvl' amely magában foglal mindent
...... . ... , , 6 , „ s J amlt erről akis házi kedvenczről tudnunk

‘ «tMkotelesek reszere a sorszámok alul- kell. A kanári madár annyira el van ter- 
irott által hivatalból fognak kihúzatni, jedve hazánkban is, hogy örömmel látjuk 
Hajdúszoboszló 1910 január 20. Tokay c hézagpótló müvecske megjelenését, 
József r.-alkapitány sor. jár. tisztviselő amelyből megtanulhatjuk az ápolás, gon­

dozás és tenyésztés körül való teendőket. 
Sok sok hasznos útmutatást találunk e 
müvecskében, amelyek ismerete feltétlenül 
szükséges mindazoknak, akik kanári ma- 

a legkomolyabb betegségeknek biztosan dárral bírnak, vagy azok tenyésztésével
elejét veszi a SCOTT-féle EMULSIÓ fo2lalkoznak' Azt hisszük- nagy kelendő- 

1 __ u 1 1C,C LJ IULdlu* sege lesz ennek a magyar nyelven egye-
Az egészség gyors visszaszerzése meglepi dűl álló müvecskének, mert alig van csa-
mindazokat, akik először tesznek kisér- 'ad-, ah°l eza bcezezett aranysárga ma­

dárka ne élénkítené csattogásával a hazat. 
*etet a , Ára e müvecskének 1 korona. Kapható

CrfiTT félő P MII Kin rnl minden könyvkereskedésben, de az összeg 
UUU1 1 "16115 uiüUUÜIU vul előleges beküldése után a kiadó Lőw nő- 
A SCOTT-féle Emulsió csakis vérek könyvkereskedése Budapest, IV.,
annak köszönheti nagy hírnevét, Sütt-utazn 5* bérmentve küldi me8 mi°- 
I •• ti a / •• c denkineK.hogy összes alkatrészéiben fenn­
tartja legnagyobb fokú tiszta­
ságát. i

Közgazdaság.

A kanári madár ápolása, kezelése

Kanyaró után

Nagyon megfelelő az elke- 
sió vásár- nyeztetett ínynek es a meggyen- 
SCOTT- ^ült emésztésnek, 

féle mód- a SCOTT-féle EMULSIÓ
szer véd­
jegyét—a a legkiválóbb.
kérjük fi- Egy eredeti üveg ára 2 korona 50 fillér.
^vennL6 Kapható minden gyógytárban.

— A debreczeni kereskedelmi és 
iparkamara jan. 26-án d. u. három és fél 
órakor rendes közgyűlést tart Debreczen­
ben, saját székházában.

CSARNOK

Megváltás.
Irta: Szomaházi István.

A levél szöról-szöra igy hangzott:
„Drága eziezuskám, mire e sorokat 

olvasod, én örökre búcsút mondtam a 
földieknek . . . Minek éljek tovább, ha 
létezésemnek nincs czélja? . . . E siralom 
völgye keserves Golgotha volt nekem, mert 
rosszindulatú, kegyetlen csillagzat alatt 
születtem . . . Nyugodj meg hát a bus 
gondolatban és szentelj egy könnyet emlé



4 „FÜGGETLEN HAJDÚSÁG" 1910 január 22

kemnek, bizonyára találsz még olyan j Ferencz ur remegve markolt dús 
férfiúra, aki lelkedet és ifjúságodat meg- j fekete fürtjeibe, aztán rémesen fölkaczagott. 
érti . . .

1909 évi november hó 28. n. foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 

— Honnan ? Haha! Még a gyermek 650 koronára becsült következő ingóságok 
Édes virágszálam, ne haragudj rám, jS látja, hogy gyűlölsz, ha a galléromat u. m. faáruk nyilvános árverésen eladatnak, 

de ennek igy kell lenni; meghalok, mert megnézi. Avagy engedné-e egy szerető Mely árverésnek a püspökladányi
úgyis jól tudom, hogy gyűlölsz. Nem is feleség, hogy az ura kirojtolt gallérral kjr járásbíróság 1909-ik évi V 607/3 és 4 
mentegetődzöm, mert igazad van; en egy jelenjék meg ebéd után a kaszinóban? , - , fnlvt5n no J ßn .... ‘
rossz, könnyelmű, haszontalan és szívtelen inkább a sötét sir, mint a kirojtolt gallér, ® ^ b er
ur vagyok, aki három év óta mindegyre mint az imádott lény közönye! A férfiú,1 kor. 57 fillér tőkekövetelés
csak azon töröm a fejemet, mint tudnám Kata, nem élhet tovább, ha a gallérja zilált 
megszomoritani azt a drága lényt, aki és kirojtolt. Ég veled drágám . . ég veled. .. 
engem az egész világon a legjobban szeret. a viszontlátásig .. .

,*• “ tó
boldogabb fogsz lenni, mint én mellettem A asszony pedig megsemm s ve, Ugyved ]aVara, 131 korona hátralékos
(mert remélem, hogy nem mégy férjhez 3 & követelés erejéig Földesen alperesi czég
ahoz az ösztövér Gedeon hadnagyhoz) - Egy gallér miatt... egy kirojtolt ------
jusson eszedbe, hogy utolsó perczemben gallér miatt...
mégis csak reád gondoltam. Pá drága — a gallér is van annyi, mint a

ennek
megítélt 6% kamatai, V3% váltódij és 
eddig összesen 129 kor. 80 fillérben 
biróilag már megállapított, költségek

kísérteties hangonéletem, pá, sirasd meg és feledd el azt a sörkréta, _ szólott 
gonosz embert, aki éltedet annyiszor meg- perencz ur 
keserítette.

" , , , , , . Kata asszony ekkor végső energiájávalA. frákkulcsok a kredenezben vanna , orvosért küldött, — és a többit minek 
(a törött teáscsészében) a Wagner ur mon(jjam tovább nyájas olvasó ? A jó 
gázsija pedig 1-eig ki van fizetve. Isten ezúttal is csodát müveit a mazagran

isten veled drágám, haldokolva is (ami egyébként jégből, fekete kávéból, 
rád gondol. czukorból és cognacból áll) nem ölte

Ferkód meg Ferencz urat. Este a két öngyilkos 
Mi történt? - kérdezte Kata asszony ment el vacsoráim a Hungáriába, s

barátnője, mikor vendége holthalványan £ férJ a harmadik üveg pezsgőnél ünnepies 
hátra dőlt ! becsületszavát adta, hogy sohasem iszik

' . . . itöbbé mazagrant. Hogy e kijelentést a értelmében ezek javára is elrendeltetik
Kata asszony azonban nem felelt a Kata asszony részéről is komoly fogadalmak

fatelepén leendő megtartására 1910. évi 
január hó 27-ik napjának délelőtti 
8 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a 

1 venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 
108. §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amenyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le- és felülfoglaltatták 
és azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120 §.

kérdésre, hanem zihálva magára kapta a 
kalapját (a jó Isten tudja, hogy sikerült ez 
neki) és a következő pillanatban fuldokolva 
rohant végig a Károly-köruton, hogy hal­
dokló férjét még egyszer lássa. Mint esett, 
hogy az utczán senkit sem döntött fel, 
mint volt lehetséges, hogy a megdöbbent 
Julcsa lépést tarthatott vele, mint állta 
meg. hogy a körúton hangosan sírva nem 
fakadt ? Mindezt csak az a hatalmas lény 
tudja, aki a legbolondabb kis teremtésekre 
is gondot visel. Kezdjük csak ott, hogy 
Kata dobogó szívvel roskadt le az ebédlő 
divánja elé, amelyen egy fölöttébb egész­
ségesnek látszó úri ember pihegett hal­
dokló őz módjára.

— Mit tettél, mit tettél drágám ? — 
zokogott szivettépően Kata asszony.

Ferencz ur ekkor összeszoritotta a 
fogát (mintha keblén a poklok tüzét érezné) 
aztán sötét kétségbeeséssel kiáltotta:

— Mazagrant ittam ... mazagrant.. • 
mazagrrrrant . . . Egy egész vizespohár 
mazzagrarrrant . . .

Kata asszony megtörve esett le az 
ura keblére, majd félig halálra válva kér­
dezte :

— És . . . miért ... ittad a mazagrant ?
Ferencz ur tulviiági mosolylyal meresz­

tette a szemét a plafondra:
— Miért ? Azt kérded, hogy miért. 

Mert immár a közömbös idegenek is tud­
ják, hogy a feleségem gyűlöl .. Inkább a 
sötét sir mélye, mint a szégyen és a 
megalázás...

— Hát honnan tudták az idegenek, 
hogy gyűlöllek ? — dadogta Kata asszony 
bágyadtan.

előzték
leges.

meg, azt talán mondani is fölös­

lege.)

a Földes! Közbirtokosság! Takarékpénztár

rendes közgyűlése
1910. február lt-én délelőtt 9 órakor,

az intézet tanácstermében fog megtartatni.

Tárgyak:
1. Az igazgatóság és felügyelő-bi- 

zottság jelentése.
2. Az 1909. évi mérleg előterjesztése.
3. Az alapszabályok módosítása.
4. Esetleges indil /ányok.

Kelt Hajdúszoboszló 1910 évi január 
hó 9 napján.

Kubinyi Jenő
kir. bir. végrehajtó.

Meghívás.

978
1909rvhtószám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-cz. 102. §»a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a budapesti keresk. 
és váltó kir. törvényszéknek 1909. évi

a

1910. évi január hó 30-án délelőtt 10 órakor 
a „Gazdasági Bank Hajdúszoboszlón Rész­

vénytársaság* üzlethelyiségében

III. Évi rendes közgyűlését
tartja, melyre a szövetkezeti tag 
ezennel tisztelettel meghivatnak.

urak

TÁRGYAK:
1. Az 1909. évi zárszámadás és 

mérleg tárgyalása a felosztási javaslattal, 
az igazgatóságnak és felügyelő bizottság­
nak idevonatkozó jelentése kapcsán; fel­
ment vény megadása.

2. Hat igazgatósági és három fel­
ügyelőbizottsági tagnak alapszabályszerü 
megválasztása.

3. Esetleges indítványok.
119607 131248 számú végzése követkéz- j A zárszámadás és mérleg az ide­
iében dr. Lichtschein Lajos ügyvéd által j vonatkozó iratok kapcsán az intézet helyi­
képviselt Lőwy F. czég javára 138 K 80 gégében a hivatalos órák alatt bármikor 
fillér és 150 K 57 fillér s jár. erejéig' megtekinthetők.

Baráti Testvérek áruházában Debreezen, Piacz-utcza 30.
általános Takarékpénztár mellett, flréher sörcsarnokkal szemben,

ar Kalapok, czipők, nyakkendők, férfi fehérnemnek. 3K
Téli bőr, bélelt és kötött keztyük, valamint az összes betegápolás! czikheh, valódi orvosi mű és kötszerek, franczia 

és amerikai női és férfi gununi különlegességek a



1910 január 2c? .FÜGGETLEN HAJDÚSÁG*

meghívó.
A „H.-SZOBOSZLÓI TAKARÉKPÉNZTÁR“

1910. évi január hó 30-án d. e II órakor

HAJDÚSZOBOSZLÓN SAJÁT INTÉZETI 
HÁZÁBAN TARTANDÓ

XL. ÉVI

rendes közgyűlésére.
TÁRGYAK:

1. Igazgatósági és felügyelőbizottsági je­
lentések, mérleg előterjesztése, nyereség 
felosztása és felmentvény megadása az 1909. 
évről.

2. Felügyelőbizottság választás.

Az igazgatósági és felügyelőbizottsági 
jelentés, mérleg és zárszámadási iratok a 
közgyűlést megelőző 8 napon belől az intézet 
helyiségében megtekinthetők.

Alapszabályok 23. §-a: Mindazon rész­
vényesek, kik szavazati jogukkal élni kíván 
nak, tartoznak részvényeiket a még le nem 
járt szelvényeikkel együtt legkésőbb a köz­
gyűlést megelőző napig a hivatalos órák­
ban — téritvény mellett — a társasági pénz­
tárnál letéteményezni.

Kelt Hajdúszoboszlón, 1910. január 6.

Az igazgatóság.

Csemege alma.
Kiválóan finom téli fajokból válogatott szép, 
egészséges példányok és pedig: Jonathán, 
Parmen, Belfiör. Törökbálint, Rozma­
ring. Szerecsike és Balul vegyesen öt 
kilós postakosárral 3 50 kor., ötven kilós 
ládával 25 kor., száz kilós ládával 45 kor. 
Minden egyes alma selyem papírba van 
göngyölve gondos, lelkiismeretes és szava­
tolt fagymentes csomagolással szállítja 

utánvéttel bérmentetlenül.

Szeles Pál.
Nagymaroson (Hontmegye.)

w Házlebontás miatt.
a raktáron levő férfi, női és gyermek

C z i p ő k e t
minden elfogadható árban árusítom.

Glück Ede
Debreezenben,

Piacz és Kossuth-utcza sarok. Kistemplommal

Meghívó.
A „Gazdasági Bank Hajdúszoboszlón Részvény­

társaság“
IY. évi rendes közgyűlését

1910. jaouár 30-án délután Z órakor
Hajdúszoboszlón, az intézet saját helyiségé- 
ben;tartja, amelyre a részvényesek tisztelet­

tel meghivatnak.

Tárgysorozat:
1. Igazgatósági jelentés és az üzleti 

számadások bemutatása az 1909. évről a 
nyereség hovaforditása iránti javaslattal.

2. Felügyelőbizottsági jelentés.
3. Határozathozatal az igazgatóság és 

felügyelőbizottság részére adandó felment­
vény tárgyában.

4. Nyolcz igazgatósági-, 10 igazgató 
tanácsosi, három felügyelőbizottsági és egy 
póttagnak alapszabályszerű megválasztása.

Tudnivalók. A mérleg s nyereség fel­
osztási javaslatot tartalmazó igazgatósági s 
felügyelőbizottsági jelentések 1910. január 
16-tól kezdve az üzlethelyiségben — a hi­
vatalos órák alatt —megtekinthetők.

Az alapszabály 16. §-a értelmében 
szavazati jogával csakazon nagykorú rész­
vényes élhet, ki részvényeit a közgyűlést 
megelőző 5 nappal a társaság pénztáránál, 
vagy a debreczeni ipar- és kereskedelmi 
bank pénztáránál letette, a le nem járt szel­
vényekkel együtt.

_ _ _ _  Az igazgatóság.
A Hajdumegyei Takarékpénztárral egyesült Önsegélyző Szövetkezet.

Összeg ÖsszegVagyon
korona korona

Kötvény számla _ _ _
Hajdumegyei Takarékpénztár számlán 
Készpénz — — —

331.844 Tartaléktőke
Törzsbetét
Lejárt évtárs. nyereség
1905. évi társ. „
1906. „ „ „
1907. „ „
1908. „ „
Folyó évi nyereség

330.755

1909. január 1-én volt 3810 tag 12079 törzsbetéttel.
1909. évben belépett 815 tag 3231 törzsbetéttel.

4625 tag 15310 törzsbetéttel.
635 tag 2188 törzsbetéttel.

3990 tag 13122 törzsbetéttel.
Hajuszoboszló, 1910. január I.

Kovács Gábor,
pénztárnok.

AZ IGAZGATÓSÁG:
Borbély József. Grünberger Adolf. Hetey Ignácz. Körner Géza. 

A FEL|ÜGYELŐ-B 
Pénztáros István. Dr. Molnár Gyula.

1909. évben kilépett
1910. január 1-én van

Körner Béla,
elnök.

Bor János.

Erdős Lajos,
főkönyvelő.

-

Neuman József 
I Z O T T S Á G

Aufferber Bernát. Fehér Gábor.

Dr. Simon József.
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9 „Eazdasági Bank Hajdúszoboszlón Részvénytársasággal kapcsolatos flépscgélyzö Szövetkezőt.“
JMérleg-számla.

Vagyon Korona fillér Teher Korona fillér

Kötvény — — — —
Nyomtatvány — — —
Alapítási költség — —
Hátralékos kamat — —
Különbözők — — —

95,441
321
165
290

34

60
97
63
72

Folyó számla — — — —
Tői zsbeiét — — —
1907. évi nyereség — — —
1908. évi nyereség — — —
Veszteség alap — — —
Nyereség — — ~

26,074
63,683

1.556
209
464

4,266

53
20
52

34
33

96,253 92 96.253 92

l
Tagok száma volt 1908. évben 831 tag 2661 törzsbetéttel. 
Belépett tagok száma 1909. évben 261 tag 718 törzsbetéttel.

1909. évben 1092 tag 3379 törzsbetéttel.

Veszteség- és nyereség számla
Veszteség Korona fillér

Napibiztosi díj — — —
Üzleti költség — —
Számla kamat — — — —
Tiszti fizetés — — — —
Adó - — — - -

Leírások:
Nyomtatvány — — —
Alapítás — — — —- —
Nyereség — — —

155
117

2,741
300
224

200
53

4,266

85
94

58

33

8,058 70

Nyereség Korona fillér

Kölcsönök kamatai — — — 5.047 59
Kezelési költség — — — 1,685 10
Jutalék — — — — — 565 99
Beirási dij — — — — 138 10
Mulasztási illeték — — — 621 92

8,058 70

Áron Lajos
főkönyvelő.
tfj. Cseke Gábor,

Márton Károly.

Hajdúszoboszló, 1910.január 1.
Cseke Gábor Di?» H> Kovács Bálint

pénztárnok. elnök.
Dr. Grósz Adolf, Horog Gábor, G. Kiss Gábor, Lázár Antal, Váczi Ferencz. 

FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG:
Soós Mihály. Tóth Lajos

Leltározás előtt
8 a raktáron levő legdivatosabb modellek, Plüsch, Bársony,
Hl Szőrme és Posztó felöltők rendkívüli olcsó árban szerezhetők be ;||
»»■íi w___• fiz______I női és leánvfelöltök |j|* Hfllmágyi Sámuel
ú Debreezen, Piacz-utcza, a Főpostával szemben.

— ■ —* ■ Minden menyasszonyi kabáthoz
I egy csinos ajándék

Színházi és estélyi köpenyek 35 koronától.L

UuDrOoavll) MT iavai^Ubviiia) a. jlt %j

Jegykabátok
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Ffildea Knzbirfohnssáfli Taharéhnénztar n évi mérlege.
tartozik.__________________Mérleg 1909»

Vagyon kor.
1 m,

kor. fill.

Készpénz — — — — 13707 10

-\

Osztrák Magyar Bank giró 997 74
Magy. kir. postatakarékpénztár — 1446 88 16151 72
Váltók: -

Jelzálogilag biztosítva 258895 K
Több aláírás alapján 638265 K 897160
Ezekből leírás — — — 5332 — 891828 —

Jelzálogilog biztosit, kötelezvények 111039 —

Kezes kötelezvények — — 5436 —

Előleg értékpapírra — — 300 —

Értékpapír — — — _ 200 —

Ingatlan:
Intézeti ház — — — 10000 _
H.-Nádudvari birtok — 52006 34 62006 34

Folyó számlái adósok és bankári
követelések — — — 14155 06

Függő követelés — — — 32016 61Óvásdij előleg — — — 296 49
Leírás 21 70 274 79

Előre fizetett visszleszámit. kamat 1936 48
Leltár — — — — 1800 —

Leírás 200 — 1 1600 —

Tagositási költség — — 49574 51

1186518 51

tartozik. Eredmény számla
1 Veszteség I

kor. fill. kor. fill.

Üzleti költség — — — 3545 47
Adók - - - — 2860 92
Tiszti fizetés — — — 5720
Kifiz. és tőkésített betét, betét kamat 27574 53
Betét kamat adó - - — — 2757 45
Visszleszámitolási kamat — 15056 27
Napidijak — — — — 1327 80
Perköltségek — — — 812 60
Illetékek — — — — 575 78
Ingatlan fentartás — — 482 84

Leírások
Váltó tárczáböl — — — 5332 —
Óvás előlegből — — — 21 70
Leltárból — — — — 200 — 5553 70

Nyereség egyenleg — — 11557 95

n 77825 31

1 I

deczember 31-én KÖVETEL.

Teher

Alaptőke — — _
Tartalékalap* — _
Betétek és tőkésített kamatai 
Visszleszámitolt váltók — 
Előre felvett kamatok — 
Nyereség egyenleg —

240000
7376

573772
341330

12481
11557

1186518
*Ez évi hozzájárulással 10813 K 73 f. ;|

1909. deez. 31—én, KÖVETEL.

Nyereség

Kamat jövedelem :
Váltó kölcsönök után —
Jelzálog kötelezvények után
Kezes kötelezvények után 

Ingatlan jövedelem — —
Különféle jövedelmek — —

67026
8755
552

1250
241

77825

Bene János
pénztárnok.

IGAZGATÓSÁG:

Ványi Sándor
vezérigazgató.

Földes 1909. deczember hó 31-én.

Fráter Zsigmond
főkönyvelő.

FELÜGYEL Ö-B I Z O T T S Á G:

Szabó Márton
elnök.

Csapó István. 

Kállay Ignácz.

Karácsony Zsigmond. Barcsa Zsigmond.
Kiss József, Fodor Imre.

Hagy István. 
Pércsy Albert



8
„FÜGGETLEN HAJDÚSÁG"

Kardos László
debreczen.

Téli csikkéiből

lópokrócokat,
utazó plaideket

kocsi és flanel!
takarókat

az idény előhaladottsága 
miatt, kivételes árakban 

ajánlja.
Sr- Ugyanott kaphatók

a legjobb minőségű
fehér szövő fonalak,
[mizér) minden színben 

és piros fejtők
Tisztelettel

Kardos László#

I
Menyasszonyi kelengye
bevásárlása alkalmából ajánljuk dúsan 
leiszereit raktárunkat, a legjutányosab 

szabott árakban
Színes brocat-selymek a legolcsóbb­

tól a legfinomabb minőségig.
100—110 cm. széles fekete, virágos 

és sima selymek a legfinomabb 
minőségig.

Fekete és színes selyemkendők a 
legdivatosabb mintákban.

Fekete és színes plüseh, bársony és 
berlini kendők.

Színes kasmír- és selyem-paplanok 
hímzett ágynemfiek. 

kész fehérneműek, vásznak és ka- 
navászok nagy választékban.

Fekete és színes divatszövetek, jó 
mosó velezek és flanelek.

>. nyasszonyi fátyolok és koszornk, 
hajtásos és hímzett elejti férfiingek' 
Szőrme boák és gallérok.
Agyteritők és függönyök nagy vá­

lasztékban.

Szabó Lajos fiai
vászon, divat és szőnyeg-áruház

De breezen, Bózsa-tér, Tisza-palota 
Üzletünk 1840-ben alapittatott"

1910 január 22

SZÉN. KOKSZ. Sí Bútorüzlet áthelyezés. í
Teljes vaggonrakományokban Killer Ede

bármely állomásra^ 
elsőrrendu ’fűtőanyagot 

szállít

butorgyáros, cs. és kir, udvari szállító 
szives tudomására juttatja a n. é. közön­
ségnek, miszerint; a Debreczeni piaczon 

25 év óta fennálló

FLEISHER és BOLGÁR czég
szén és pirszén nagykereskedők, 

a B1EL1TZ BIALAER ESCOMPTE und 
WECHSLERBANK magyarországi köz­

ponti elárusító irodája.

Butor-üzletét
február havában

Debrecenben Piac-u. 68.
(a Royal szálloda közelében) a mai kornak 
megfelelően berendezett modern helyisé­

gekbe helyezi át.
BUDAPEST,, V. Akadémia-utcza 11.

Telefon : 227. és 150—49.

ANTRACIT KOVÁCS»
Az átköltözéssel járó tetemes költségek 

apasztása szempontjából a jelenleg:
Piacz u. 41. sz. alatti

összes raktáron levő modern készitményü

J3utor-ármt
I Telefon 701. |

Mindennemű felsőruhák festését, 
tisztítását, gallérok, kézelők mosás 
vasalását a legszebben eszközli

DEBRECENBEN.
Arany János-utcza 10.

Hoiicz József
gőzerőre egész újonnan 

berendezett kelmefestő és ve­
gyészeti ruhatisztító intézete.

Fióküzletek:
Bathyány-u. Z. - űár-utcza 3.

a Zenede kisépülete udvarában.

I Telefon 701. j

mélyen leszállított árakon árusítja ki. Ajánl­
juk e kedvező alkalmat az olvasóközönség 

b. figyelmébe.

il hirtelen változó időjárás
folytán első teendő, hogy mindazok, 
akik csuz, köszvény, láb-, kéz, hát 
és derékszaggatás kínzó fájdalmai­
ban szenvednek, hogy szerezzék be 
a törvényesen védett a bécsi, párisi 
és londoni kiállításon kitüntetett és 
arany érmet nyert

Hires Mis-féle balzsamot
mely szernek használata után a leg­
régibb bajok is elmúlnak és nem tér­
nek vissza. Egy nagy üveg ára 2 kor. 

Egyedüli készítő:

Grósz Nagy Ferencz gyógyszerész
Debreczen, Kossuth-utcza 8.

Telefon 496.

ÓH JAJ! Köhögés, rekedtség
és elnyálkásodás ellen gyors és biztos ha­

tásúak

Enger mellpaszlói.
ÉLJEN!

Az étvágyat nem rontják és kitűnő ízűek.
Doboza 1 És Z borona. Próbadaboz 50 fillér.

Fő- és szétküldés! raktár

Meglőj, ez az i.ko- „Nádor“ gyógyszertár Sa^Ä*
zott köhögés! Budapest, VI. Váczi-utcza 17. gyitott

Kapható Hajdúszoboszlón Sághy Ferencz és Barbócz Zsigmond, — Kábán Horváth
Kálmán örököseinél.
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Bútorok legolcsóbban OEBRECZENBEH, Széchenyi-utcza 19
kaphatók WEISZ GYULA

ASZTALOS ÉS KÁRPITOSNÁL

A Gazdasági Bank Hajdúszoboszlón
Részvénytársaság.

MÉRLEG-SZÁMLA.
TARTOZIK. KÖVETEL.

Vagyon Korona fillér! Teher Korona

Pénztár — —
Ingatlan — — —
Felszerelés és nyomtatvány 
Alapítási költség — 
Váltó — — —
Kötvény — — —
Áruüzlet — — —
Különbözők — —
Giró számla — —
Folyó számlái adósok — 
Átmeneti viszi, kamatok

6 526 
11,248 
5,437 

676 
859,134 

86,999 
9,963 
1,880 

500 
45,000 
4,514

49
66
61
20
01

35
56

76

1.031.880 64

fillér I

Részvénytőke — 
Tartaléktőke — 
Betétek könyvön 
Betétek folyószámlán 
Visszleszámitolt váltó 
Átmeneti kamat — 
Letét — —
Nyereség —

234,82861) 
63.555--)

150,000
6,237

298,383
552,594

10,311
281

14,073

1.031,880

50

61

19 
14
20

64

HYERESÉG és VESZTESÉG SZÁMLA.
TARTOZIK. KÖVETEL.

Veszteség Korona fillér

Kamatok — — _ — — 24,742 42
Tiszti fizetések — — — 9,983 84
Üzleti költség — — — 1,309 05
Jutalék — — — — — 1,446 45
Adószámla — — — ~~ 3,105 82
Betét kamat — — — — 8,679 52

Leírások:
Felszerelés és nyomtatványból 506 30
Alapítási költségből 676" 19
Áruüzlet 1,617-30
Tartaléktőke 5% kamatja 300 — 3,099 79
Nyereség — — — 14,073 20

66,440 09

Nyereség Korona fillér

Váltó kamat — — — - 54,065 47
Számla kamat — — — - 800 32
Áruüzlet — — — — — 1,413 51
Kötvény kamat — — — — 10,160 79

66,440 09

Áron Lajos,
főkönyvelő.

Dr. H. Kovács Bálint,
vezérigazgató.

Hajdúszoboszló, 1910. január 1.
Cseke Gábor,

pénztárnok.
IGAZGATÓSÁG:

Demién Ferencz Décsey Lajos, Fürst Ödön, Nagy Sámuel, Horogh Sámuel, Kerekes Géza, Márton József, 
Kalocsav Gusztáv, Dr. Löfkovics Márton, Szabó Sándor, K. Szilágyi Bálint, Szunyogh Sándor.

FELÜGYELŐBIZOTTSÁG:
Kiss János. R°chlitz Arthur- FariiaS M”nt

Hl — . II <í I min mindennemű fűszerek, debreczenl hen-BFBKBS immun tesáruczikkek, finom tea rumok,
......... „___ a------- Riesz-féleezukrászsütemények,kis-

«8MseíBMe6 Qsti pálinka, finom likőrök éskonya- 
M, kok; friss Virslik napi áron kaphatók

Bérkocsik a nap bármely szakában rendelkezésre állanak.
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A nyomdafestéken át
vezet az ut a

M..............

I DONOGÄN és SOMOSSY I
1Debreczen, Histemplom-bazár.

Ruhakelmék, selymek, velezek.

gazdagsághoz
mert minél ízlésesebb és szakszerűbb

ItyomMnyoM
használ. Ön vevői vagy feleivel j -cy Q
— debb leszen az^útja = MCR^dSSZOR^Í kclCR^ék, |

MIHÁLY SÁMUEL | Szőnyeg, függöny, ágy és asztalterítő II
könyvnyomdája és papirkereskedése ^ ®

Debreczen, Piacz-u. 30, Téli alsó ruházat.

Linóleum
feladatának tekinti megbízóinak hathatós

segédkezet j<
nyújtani és ezen czél elérésére áldozatok JjS
árán is elsőrendű munkaerők közremükö- fl Q

dését biztosította. oj . • s^\ . ^ . x -» a * t , , 0I !! O r í as í választék:!! VVizsgálja át nyomtatványait s a hiány­

tegyen próbarendelmény t
úgy az ár, mint kivitelben öröme lesz! 1 figp I íi^4'Iíjb1 Cgi fj|i iiiifiiiriiiiriiiitipiriai^iiiiBjii^r^r^rj^rr^riji^i

halász nAndok
órás, ékszer és ezüstnemü üzletét

a ház felépítéséig

a szemben levő ideiglenes Épületbe
helyezte át.

DEBRECZEN, Piacz-utcza
Nagytőzsdével szemben.

iüi
Nyom. Plón Gy, Hajdúszoboszló

■ * ' -, - r- b - ÍT* :


